



## **EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 1/2025-EBC**

PROCESSO ADMINISTRATIVO EBC Nº 53400-101641/2024-10

### **RETIFICAÇÃO Nº 2, de 5 de maio de 2025.**

A Comissão Especial de Licitação Seleção TV Brasil, instituída pela Portaria-Presidente EBC nº 110/2025, de 7 de março de 2025, torna público a presente retificação do Edital de Chamamento nº1/2025 - EBC, publicado no dia 18 de março de 2025 no Diário Oficial da União, conforme o que segue:

#### **Onde se lê:**

5.1.1 A inscrição gratuita deverá ser realizada no período de 18 de março de 2025 até 05 de maio de 2025, até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, exclusivamente por meio do Sistema de Inscrição da EBC.

#### **Leia-se:**

5.1.1 A inscrição gratuita deverá ser realizada no período de 18 de março de 2025 até 07 de maio de 2025, até às 12 horas, horário de Brasília, exclusivamente por meio do Sistema de Inscrição da EBC.

Rio de Janeiro, 5 de maio de 2025.